

Miercuri seară, de la ora 21.00, la Ovidiu

Primul meci în Liga Campionilor pentru FC Viitorul

Pentru campioana României la fotbal, FC Viitorul, a sosit ora celui mai important joc din acest început de sezon. Miercuri seară, de la ora 21.00 (în direct la TVR 1), pe terenul „Central” din cadrul Complexului Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, jucătorii antrenati de Gheorghe Hagi vor întâlni formația cipriotă APOEL Nicosia, în prima manșă a turului al treilea preliminar din UEFA Champions League. O partidă în care fotbalistii Viitorului trebuie să uite cât mai repede evoluția mai slabă din meciul cu CFR Cluj, din campionat, și să obțină un rezultat favorabil în perspectiva returului programat miercuri viitoare, în Cipru. În tribunele arenei de la Academia Hagi sunt așteptați cât mai mulți iubitori ai fotbalului, jucătorii constanțeni sperând să fie încurajați de fani într-un duel extrem de important. Dacă o va elimina pe APOEL, Viitorul își va asigura prezența în grupele UEFA Europa League.

„Eu sper să intrăm în grupe. Muncim în fiecare zi. Acesta este obiectivul nostru, dar nu va fi ușor. Trebuie să luăm pas cu pas și trebuie să fim pregătiți sută la sută la ora meciului”, a declarat căpitanul Viitorului, Romario Benzar.

Echipele probabile - FC Viitorul: Rîmniceanu - Boli, Țîru, M. Constantin, Cr. Ganea - Benzar (cpt.), Dr. Nedelcu,



Gheorghe Hagi speră să zîmbească la finalul partidei de miercuri

D. Lopez - A. Chițu, Țucudean, Ov. Herea; APOEL: Waterman - Milanov, Merkis, Rueda, Lago - Bertoglio, Vinicius, Nuno Morais (cpt.), Ebecilio - De Camargo, Oar.

Miercuri, de la ora 17.00, se vor deschide și casele de bilete de la stadion, iar biletele se vor putea achiziționa la prețurile de 100 de lei - la Tribuna I, 75 de lei - la Tribuna a II-a și 25 de lei - la Peluza I și Peluza a II-a.

Celelalte meciuri programate miercuri seară în prima manșă din turul al treilea preliminar al UCL sunt următoarele - ora 17.00: Astana (Kazahstan) - Legia Varșovia

(Polonia); ora 19.30: Dynamo Kiev (Ucraina) - Young Boys Berna (Elveția); ora 19.45: Red Bull Salzburg (Austria) - NK Rijeka (Croatia); ora 20.00: Hapoel Beer-Sheva (Israel) - Ludogorets Razgrad (Bulgaria); ora 21.20: NK Maribor (Slovenia) - FH Hafnarfjörður (Islanda); ora 21.45: OGC Nisa (Franța) - Ajax Amsterdam (Olanda), Celtic Glasgow (Scoția) - Rosenborg Trondheim (Norvegia); ora 22.00: FC Bruges (Belgia) - Ystambul Bapakbehir (Turcia).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Deși a fost prezentat oficial marți

Grigoraș preia SSC Farul doar dacă autoritățile locale vor susține echipa!

Marcel Lică, președintele SSC Farul Constanța, a prezentat marți după-amiază noua conducere tehnică a formației recent promovate în Liga a 3-a la fotbal, în cadrul unei conferințe



de presă care a avut loc la stadionul „Farul”. Petre Grigoraș (antrenor principal), Ion Barbu, Marian Dinu (ambii sunt antrenori secundari), Gheorghe Mina (se ocupă de pregătirea portarilor), Viorel Farcaș (director tehnic), Gheorghe Avram (preparator fizic). „Aceasta este banca tehnică pe care mi-o doresc și pe care o dorim cu toții: suporterii, Primărie. Ar fi o onoare pentru clubul nostru și cred că e ideal pentru revigorarea fotbalului constanțean ca domnul Grigoraș să

semneze contractul. Pentru că dânsul încă nu a semnat cu noi”, a afirmat Marcel Lică.

Petre Grigoraș a confirmat că va fi antrenor principal la SSC Farul doar în anumite condiții! „Mi s-a propus să mă întorc acasă și să readucem împreună Farul acolo unde a fost ani buni. În principiu am fost de acord, dar a fost nevoie să am o garanție din partea autorităților locale. Am vorbit personal cu domnul primar Decebal Făgădău și mi-a promis că va susține echipa. Acesta e lucrul cel mai important și sperăm că proiectul SSC Farul va fi aprobat în ședința din 31 iulie.

Altfel, este imposibil pentru mine să continui aici, dar și pentru echipă să-și continue activitatea. Suporterii trebuie felicitați pentru ceea ce au reușit în această perioadă, au dus echipa în Liga a 3-a în numai un an de zile. Oricum, situația este destul de dificilă, pentru că e foarte târziu! Lotul nostru este mai mult decât subțire și vom vedea cât de repede îl putem completa. Îmi doresc ca în maximum doi-trei ani de zile să ajungem în prima ligă și să jucăm din nou cu

stadionul plin”, a declarat Grigoraș, care s-a referit și la problemele grave cu care se confruntă la ora actuală SSC Farul: fără o bază sportivă unde să se antreneze, fără apă la stadion și greu de găsit jucători, pentru că cei mai mulți și-au găsit deja echipe.

Adversarele din meciurile amicale deja fixate de SSC Farul sunt Abatorul Slobozia (Liga a IV-a, 29 iulie, ora 11.00 - pe terenul 2 de la stadionul „Farul” sau pe un teren din Complexul „Badea Cârțan”), Agricola Borcea (Liga a 3-a, 5 august - în deplasare, 16 august - acasă), Oțelul Galați (Liga a 3-a, 9 august - acasă, 12 august - în deplasare).

■ **DOAR OPT JUCĂTORI LA ANTRENAMENTE!** ■ Destul de gravă este la ora actuală situația lotului pe care tehnicienii Farului se pot baza la antrenamente. Față de sezonul trecut, nu a venit deocamdată nimeni, iar cei rămași sunt VI. Neagu, Răvoiu, Țăranu, Al. Grigoraș, I. Florea, Suci, Șicu și Mazilu. Probleme vor fi și pentru găsirea a cinci-șase juniori de valoare, pentru că regulamentul Ligii a 3-a prevede ca trei dintre ei să fie utilizați 90 de minute în meciurile de campionat!

Pe scurt.

Școala Veche a câștigat categoric Superbet Constanța Streetplay

Școala Veche, echipa care în această vară a reprezentat România în competițiile internaționale de baschet 3x3, a câștigat clar Superbet Constanța Streetplay, a șaptea etapă din circuitul național Sport Arena Streetball Tour. Turneul care s-a încheiat duminică seară pe esplanada „Perla” din Mamaia a fost dominat categoric de echipa bucureșteană! Mihai Văcărescu, Bogdan Sandu, Marius Ciotlăuș și Cezar Bărăgău au câștigat toate cele șase meciuri disputate înainte de expirarea timpului regulamentar de zece minute, cu o medie de 21,3 puncte pe meci. Cei patru i-au învins în finală pe marii lor rivali de la Rahova's Finest, scor 21-7, bifând cel de-al doilea succes din circuit, în timp ce Rahova are trei turnee cucerite. La Open Feminin, echipa Agro Squad, cu Mihaela Chelariu, Sonia Vilcinschi, Alexandra Chițanu și Alexandra Anghel de la CS Agronomia București în componență, au câștigat turneul după o finală echilibrată, 16-13 cu Foxi Squad. Demonstrațiile de slam-dunk, momentele de dans și execuțiile spectaculoase ale majoretelor au completat un week-end plin de distracție. Baschetul 3x3 devine din ce în ce mai popular, mai ales după ce a fost inclus pe lista disciplinelor olimpice, începând cu ediția Tokyo 2020, iar la turneul constanțean au participat aproape 300 de jucători. Printre participanți s-au numărat și soldații ai armatei americane, cantonați în baza de la Mihail Kogălniceanu. Chiar dacă sunt foarte bine pregătiți fizic, americanii nu au avut succes pe terenul de baschet. Niciuna dintre cele trei echipe prezente în turneu nu a reușit să depășească faza grupelor. Programat sâmbătă seară, spectaculosul concurs de slam-dunk a fost adjudecat de Șerban Bălan, care se află la cel de-al treilea titlu în circuitul național Sport Arena Streetball. El l-a învins în finală pe Grațian Pinteș, cei doi având nevoie de un baraj pentru a putea fi departajați. Turneul de la Constanța a fost organizat de Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța, Primăria Municipiului Constanța, Asociația Județeană de Baschet Constanța, Asociația Terra Semper Fidelis Perspectivă pentru Viitor și Sport Arena Streetball. Totalul premiilor a depășit valoarea de 20.000 de lei. (G.T.)

FC Voluntari a învins-o pe Astra

Ultimul meci din etapa a doua a Ligii 1 la fotbal s-a disputat luni seară și a consfințit victoria formației FC Voluntari, jucătorii antrenati de Claudiu Niculescu depășind-o pe Astra Giurgiu, cu scorul de 3-1 (Erico 19-autogol, L. Marinescu 63-pen., Tudorie 66 / Balaure 36). Clasament: 1. FCSB 6p (golaveraj: 3-1), 2-3. CFR Cluj și CS Universitatea Craiova 4p (3-1), 4. FC Botoșani 4p (2-1), 5. Dinamo București 3p (3-1), 6. FC Voluntari 3p (4-3), 7. FC Viitorul 3p (3-2), 8. Sepsi OSK Sf. Gheorghe 3p (2-2), 9. ACS Poli Timișoara 3p (1-1), 10. Astra Giurgiu 3p (2-3), 11. Concordia Chiajna 1p (1-2), 12. CSM Poli Iași 1p (0-2), 13. Gaz Metan Mediaș 1p (0-3), 14. Juventus București 0p (1-5). (A.L.)